

岔河急流冲走一男子,同伴救援又被困住 桥下一张渔网兜住两条命

本报7月31日讯(记者 孙婷婷) 7月31日早上6点40分许,德州一名男子在锦绣川风景区东风路岔河以南水域游泳,因水流过急,该名男子被冲到河中央,同伴下水救援时,由于体力不支,也被困在水中央。岔河桥下,一张渔网跨河撑开,两名男子抓住了这张渔网,保住了生命。据了解,这是今年德州落水事件中,首个被成功营救的人。

早上6点50分,在东风路岔河桥下北侧,借助桥下水泥墩,一名身上系着救生浮球的男子趴在渔网上。而在桥下水中央另一根水泥墩旁,还有一名男子被困。河道在

桥下突然变窄,水流湍急,被困男子双手紧紧抓着渔网。

“刚开始就一直在岸边游泳,但后来因水流太急,被冲到水中央了。”一名同来游泳的市民说,桥下的男子在晨泳时,被急流冲至河中央,随着水流,在被冲到岔河桥下方时,该男子抓住了桥下水泥墩上一根绳子。身系救生浮球的男子逆水游近被困男子,却被桥下的渔网挡住,由于体力不支,也被困在水中央,只能趴在渔网上,等待救援。“这水流太急了,我也没敢下去救。”

消防人员赶到现场后,从桥上

用绳索将救生衣递到救援男子面前,准备从桥的南侧下放橡皮艇,但由于水流较急,橡皮艇一下水,就被冲得打转,没有方向。7点左右,锦绣川风景区的冲锋舟从北侧逆水行至桥下,先将救援者救出,将渔网割破后,接近桥下被困男子,将男子救起。

目前,被救男子情绪稳定。锦绣川景区工作人员说,由于近期正在泄洪,桥下的水流比以往湍急很多,近期也发生过游泳爱好者被冲到桥底下的情况。在景区,禁止游泳的标志牌随处可见,但是仍然有很多市民无视警示,下水游泳。



由于水流较急,下水救援者体力不支,也被困在水中央,只得暂时趴在渔网上。 本报通讯员 杜长青 摄

兄弟俩当街抢包被捉

本报7月31日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 李楠) 7月23日下午3时许,夏津县公安局指挥中心接刘女士报警称,在锦纺街被骑一辆摩托车的两名男子抢走挎包,内有700元现金及手机一部。

夏津县公安局北城派出所民警,立即组织追赶拦截。当追至县中医院附近时,发现同乘一辆红色无牌摩托车的两名年轻人与受害人描述的嫌疑人特征非常相似,正准备将其

拦截盘查时,两青年见状快速逃跑。民警奋力追赶,将后座上的黑衣男子当场控制,骑车的男子逃跑。

经审问黑衣男子为刘某,武城县人。刘某交代,骑摩托车逃走的男子系其胞兄,兄弟二人预谋到夏津来抢夺钱财。

经进一步审讯、查证,今年以来兄弟二人驾驶摩托车,先后窜至河北故城、景县,山东武城、夏津等地,抢夺作案57起,涉案价值7万余元。

夏津查处19辆超载车

本报7月31日讯(记者 郭光普) 近日,记者从夏津县交通部门了解到,夏津县交通运输局有效遏制车辆超载超限行为。截至目前,累计检查车辆8000余辆,查处超限超载车辆19辆,卸载货物14.7吨,公路超限率保持在1%以下。

据了解,在治理超限超载车辆工作中,夏津县交通运输局以青银高速治

超站为依托,采取固定检查和流动巡查相结合、明查和暗访相结合的方式,对全县重点路段和重点区域开展24小时巡查,建立起动态巡查与静态管理有效结合的全县公路治超网络,有效地打击了违法超限超载的行为,遏制了超限超载车辆反弹势头,震慑了超限超载车辆车主,巩固了治超成果。

齐鲁晚报

首届“翡翠直销惠”

德州站

用不到商场折后价的1/3

购买同等品质的翡翠产品

时间: 8月2日—4日

地点: 美丽华大酒店1楼大堂

咨询电话: 2600000 2696683 15288890227